



防範網路色情對兒少的危害

專題講座說明

進入數位時代，多采多姿的網路世界中，同時也充滿著無數新穎的誘惑與試探。其中，網路色情正透過科技，用不傷人不害己的糖衣包裹，鯨吞蠶食著道德與理性，最終扭曲人裡面應有神的形象與樣式，也對兒少的健康成長造成巨大的威脅。

講座資訊

- **針對對象：**育有兒童及青少年的家長，以及牧養關心兒少的教牧與信徒領袖。
- **內容：**呈現網路色情影響的普遍性，以及容易被忽略的潛在破壞力，除了提升父母的警覺心來保護身邊的兒少，也藉機提醒父母親本身遠離色情的影響，保護自己與婚姻關係。
- **長度：**兩小時，另加Q&A時間。
- **費用：**建議為協會奉獻NT\$5,000。
- **紀錄：**中華福音神學院學資小組、中華信義神學院、內湖信友堂、高雄武昌教會等。

特別說明

色情透過人自然會被性所吸引來誘惑人，但其中傳遞的是在婚姻之外追求扭曲的性滿足。隨著手機與高速網路的普及，色情的影響力大幅提升，普及的程度伴隨著觀念的開放，色情被去道德化，看或不看，不再被認為有對錯的分別，純粹是個人選擇。而既然看色情影片這件事無關對錯，在專業的諮商領域中，也不把看色情影片看作是問題，自然輕忽後續對個人、對親密關係，甚至對整體人類世界的負面影響。

然而，即使在年輕世代中、網路社群平台上充斥著色情的訊息，但整體而言，仍然不是個容易搬上檯面討論的議題，以至於不少人在私領域中默默地受傷，事實上也求助無門，最終會因為爆出更嚴重的問題才被揭發。同時，色情的影響，也使得更年輕、缺乏分辨能力的兒少，暴露在更高的風險之下，從單純私密影像的傳播，到成為性剝削的受害者。

因此，網路色情的議題，是教會有需要、也有責任要面對的議題，但無法抽出來單獨處理，必須伴隨著整體從神的心意來看性、人的價值、兩性關係，以及婚姻關係的經營。需要在一個更整全的架構中，來面對這個新興的危機。

若製作宣傳圖檔、海報品，請與我們確認文字內容正確。謝謝。

◆◆◆ 講師介紹 ◆◆◆

梁婉華老師，係美國Biola大學Talbot神學院教牧博士（主修門徒塑造）、中華福音神學院基督教研究碩士、美國Wisconsin-Madison大學人類發展與家庭研究碩士、台灣大學社會學學士。曾任大專家庭類課程兼任講師十年，現為神學院兼任講師、主意婚姻家庭事工發展協會祕書長。

馬永年老師，係美國Biola大學Talbot神學院教育研究博士、國立台灣師範大學人類發展與家庭研究碩士、中華福音神學院道學碩士。現為中華信義神學院助理教授。

馬永年、梁婉華夫婦結婚25年，育有一女二子，分別就讀國中、高中、大學。投入婚姻家庭教育逾20年，主要教導涵蓋交友戀愛、婚前準備、婚姻成長、親職等主題。

◆◆◆ 邀請您加入我們，同心為婚姻與家庭守望 ◆◆◆



協會網站



LINE官方帳號



facebook粉絲專業